4., Sinif-Matematik '
1. Dénem 2. Yazili ( 1) J
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1- Yukaridaki say1 oriintiisiine gore
(AxB) + C =? isleminin sonucu kagtir? (6puan)

Cozum

3- 6 basamakl bir sayinin yiizler ve birler
basamaklarinin say1 degeri 4, yiiz binler ve
binler basamaklarinin say1 deger 7, onlar ve
on binler basamaklarinin say1 degeri 8
olduguna gore asagidaki islemin sonucu
kactir? (6 puan)

Coziim

Birler Boliigii + Binler Boliigii =?

5- 5-0-0-8-6

Yukarida verilen rakamlari birer kere
kullanmak sartiyla yazilabilecek en biiyiik 5
basamakl say1 ile en kiiciik 4 basamakh
sayimnin farki kactir? (6 puan)

2 8 0 5 2- Yandakiisleme gore
+:iPiRiS:T
PRS +RST+TRS=?
6:3:7:9 isleminin sonucu kagtir?
Cozim

100202 -20202 - 22022 -200220 - 30330

4-Yukarida verilen sayillardan en biiyiik say1
ile en kiiciik sayinin farki kagtir? (6 puan)

Cziim

6- Giilsen bayramin birinci 76 lira, ikinci giin
ise birinci giinden 39 lira eksik bayram
harchig: toplada. Giilsen 3 giin de toplam 214
lira topladigina gore 3.giin kag lira harchk
toplamistir? (6 puan)

(Puon: J
-1

Cozim
Cozim
‘9ip: 20 X2 ”
"= a. 7- Yandaverilen 5. f ~ 8- Yandaki
x _____ . ¢arpma islemine gore ¢arpma
........ 3.7 2. ABXBA=?isleminin 22 = islemine gore
+i6|5:1 sonucu kactir? (7 puan) 6 . n_4
""""" 6 8.8 2 -
............................... ! ozum (A . 10) + (B . 10) =?
Coziim (7 puan)
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9) Bir Bolme isleminde bolen 23, kalan 12, I 10) Bir magazaci 28 gomlek satarak 700 lira
b6lim 26 ise boliinen say1 kagtir? (6 puan) kazanmistir? Eger 50 gomlek satsaydi kag lira
kazanmis olurdu?
Cozim (7 puan)
Cozium
11)- Asagidaki tabloya gore A+B+C =? (6 ' 12)- 4.000 liraya aldigimiz televizyon icin 500
puan) lira pesin verdik. Kalan borcu da 7 esit taksitte
X 50 90 120 odeyecegimize gore her ay kag lira 6dememiz
70 C gerekir?
80 . \ (7 puan)
40 B Cozum
Cozum

13) 5 kat1 45 olan say1 ile 8 kat1 72 olan

sayimnin ¢carpimi kacgtir? 9000 [1000 89000 [1000
(6 puan) K L
Coziim 14)- Yukaridaki bélme islemlerine gore
K x L=? Isleminin sonucu Kactir? (6 puan)
Coziim

'16) Beyza’'nin her biri 336 sayfa olan 4 tane

1?)-Yar_1da v?ri.len kokulu masal kitabi var. Kitaplarinin hepsini
bolme iglemini en iki haftada okuyup bitirdigine gore her giin
yakin onluga kacar sayfa kitap okumus olur? (6 puan)
uvarlayarak Coziim
boliimiini bulunuz. (6 puang

Cozium
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